

A megye Csaknem valamennyi Spartacus Egyesületénél vezetőségválasztó közgyűlés zajlott le az elmúlt két hónapban. Közülük egyedül a tarnamérai egyesületünk a múlt év júniusában tartott vezetőségválasztást, ~~ugyanis~~ fuzió miatt. Ezért az idén arra nem került sor.

Három nagyobb /az egri, a gyöngyösi, és a hatvani/ egyesületünk dicsekedhet válogatott és I. osztályú sportolókkal. A legmostohább anyagi körülmények között azonban a hatvani tollaslabdázók vannak. Nehezíti és növeli a kiadásokat az utazás, hiszen ~~addigra az Épitőipari Szövetkezet~~ rendszeresen ~~kazt~~ a korábbi években az Épitőipari Szövetkezet által felajánlott mikrobuszt ebben az évben már nem vehetik igénybe a vasárnapi versenyekre való utazáshoz.

Meg kell jegyeznünk, hogy a Spartacus Egyesületeink - bár igen sok jó és kiváló eredményekkel büszkélkedhet, - valamennyi, anyagi nehézségekkel küzdenek. A szövetkezeti mozgalom színeiben versenyzők mind a hazai, mind a külföldi versenyeken becsületesen megállják a helyüket. egyben képviselik a Heves megyei szövetkezeti mozgalmat.

Sajnos, nem minden szövetkezet vallja magáénak a szövetkezet, a szövetkezeti mozgalom s a városuk hírnevét öregbitő és fémjelző egyesületeket, Spartacus sportolókat. Kitűnik ez abból is, hogy ~~néhány~~ ^{egy-két} szövetkezet igen csekély mértékben, vagy egyáltalán nem támogatja az egyesületi, de még a tömegsportot sem. Helyenként a beszámolókból elhangzott "...ha a városi szöv.biz. támogatása megfelelő, terveinket bizonyára jobban teljesítettük volna. /Az egyéb patronáló szervek anyagi elkötelezettségüket az egyesületekkel szemben még túl is teljesítették! / A városi szövetkezeti bizottságok viszont nem tudják ~~biztosítani~~ ^{biztosítani} az ~~utazásukat~~ ^{támogatást} a szövetkezetek hozzájárulása, átutalása nélkül.

Vajon milyen megoldással lehet elérni, hogy a küldöttközgyűlések által elfogadott hozzájárulásokat maradéktalanul a minőségi és a tömegsportra fordíthassuk, ~~azxgáxxségeaxxxévat~~ Erre minden bizonnal választ kapunk ~~azaxxxkővaxxxé~~ áprilisi elnökségi után, ahol reméljük, hathatós intézkedés fog születni.